



АНГАРСКИЙ РАБОЧИЙ

Муниципальное учреждение культуры
Межпоселенческая централизованная
библиотечная система Мотыгинского района

Следите за новостями нашего района на сайте www.angarochka.ru
п.Мотыгино

Таланты - богатство нашей земли

Не устаешь удивляться талантам на мотыгинской земле. А чтобы охватить взором все сферы и все проходящие у нас мероприятия в учреждениях культуры, и года не хватит. И таланты наши не убавляются, а с каждым годом прирастают, и каждый из них - самобытный и неповторимый самородок.



на 7 стр.



Гостем первого районного фольклорного форума «Ангарский самородок» в Новоангарске стал Красноярский ансамбль песни «КрасА»

Таланты - богатство нашей земли

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Изюминкой этого года стал первый районный фольклорный форум «Ангарский самородок», который собрал гостей в Новоангарске 16 октября.

Осенний день выдался на редкость солнечный, безветренный, тихий. Конечно, добираться артистам из глубинки до западной окраины района было непросто хотя бы потому, что некоторым пришлось вставать в четыре утра. Но задор клубных работников не унять, даже в пути звучали красивейшие русские напевы, и ехать было нескучно.

В новом конференц-зале Новоангарска внимание гостей были представлены три зала «Енисей», «Тасеева», «Ангара», где можно было многое увидеть, во многом поучаствовать, почувствовать атмосферу праздника. На втором этаже расположились подворья со своими выпечками, блюдами, всё было оформлено в ангарском стиле с традиционными костюмами, украшениями и самодельными экспозициями из природных материалов. Здесь вам и самовары с бубликами, пирожные и пироги, салаты с компотами и морсами. Словом, «Усадьба хлебосольная». Демонстрация видеофильмов «Мое село - мой самородок» с рассказами о поселениях велась на всех этажах.

На первом этаже расположились выставки, экспозиции с поделками и картинами в живописи «Ремесленный дворик». Внимание гостей привлекла фотозона, организованная новоангарцами. Желающих сфотографироваться на фоне сибирской избушки, плетня с лаптями, да ещё и с ведрами на коромысле, было много.



■ Анастасия Тагаева, посёлок Мотыгино



■ Детский танцевальный коллектив «Карамельки», посёлок Новоангарск

Таланты - богатство нашей земли

Продолжение. Начало на 1-й стр.

И главный зал «Ангара», где прошел многочасовой концерт коллективов из клубов Мотыгино, Орджоникидзе, Первомайска, Раздолинска, Новоангарска и концертная программа Красноярского государственного ансамбля песни «КрасА» Красноярской краевой филармонии (художественный руководитель - заслуженный работник культуры РФ, заслуженный деятель Всероссийского музыкального общества, обладатель медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени **Анатолий Иванович Хлопков**), мог бы не вместить зрителей, но ограничения в связи с пандемией сыграли свою роль.

Итак, первый районный фольклорный форум «Ангарский самородок» открыла руководитель межпоселенческой клубной системы **Снежанна Симония**. Вела праздничную программу **Наталья Грудьева**.

«Мотыгинский район занимает особое место в нашем крае. О нем говорят многие и часто называют его сибирской природной кладовой Сибири. Но не хлебом единым мы живы. Народное творчество – вот богатство, которое собирается по крупицам многими поколениями. Как из



■ Николай Рязанцев, Татьяна Денисова, посёлок Новоангарск

разных лоскутков получается единая картина, так из отдельных номеров получается большой общий праздник» – открыла программу форума ведущая. Так был дан старт первому районному фольклорному форуму «Ангарский самородок».

Всё лучшее, что было представлено на форуме, является нематериальным культурным наследием для будущих поколений.

Мы назовем всех, кто принимал участие в создании этого замечательного осеннего праздника. Ансамбль «Реченька» (руководитель **Анастасия Тагаева**) из Мотыгино открыл форум песней «Деревенька». Коллектив пользуется заслуженным уважением у зрителей, а недавно они дали отчетный концерт в районном Доме культуры.

Идея форума принадлежит Снежанне Симонии, и она со сцены поблагодарила новоангарцев за гостеприимство, каждый коллектив и все поселения за участие в его организации.

Ну, а далее мы приветствовали на сцене детский ансамбль ложкарей «Задоринка» из Новоангарска (солистка Полина Малашенкова, руководитель **Мария Оленина**).

Природа для нас всегда является источником вдохновение и творчества. И, как сказала ведущая концерта Наталья Грудьева, «ни с какими другими красотами не сравнить задумчивую тишину тайги или трепетную красоту берегом наших рек...» - вот об этом и была песня народного коллектива из Первомайска «Рябинушка» (руководитель **Татьяна Ахмедзянова**).



Таланты - богатство нашей земли

Окончание. Начало на 1-й стр.

«Славных песен много знаем,
Их поём уже давно,
Ведь в них живёт, не угасая
Душа народа моего».



Такими словами на сцену была приглашена солистка из Раздолинска **Наталья Мартюшова** (аккомпаниатор **Геннадий Борзенко**).

«Давайте танцем наслаждаться без лишних фраз, без лишних слов» - и на сцене - детский танцевальный коллектив «Карамельки» из Новоангарска (руководитель **Ульяна Клычева**).

«Старые песни не умирают, есть люди в деревне, что их возрождают» - аплодисментами наградили зрители вокальную группу «Сударушка» из Орджоникидзе (руководитель **Галина Сапожникова**).

«Россия в песнях вся!
То грустная, а то, как в бубенцах,
Да где ж оно всё это русское?!
Да здесь же всё - в наших сердцах!»

А на сцену уже спешит вокальная группа «Сибирские девчата» и парни из поселка Новоангарска (руководитель **Мария Оленина**).

Будем придерживаться сценария, который, конечно, не мог обойтись без награждения участников форума, что и осуществила руководитель межпоселенческой клубной системы **Снежанна Симония**. Все коллективы-участники были награждены Благодарственными письмами за большой вклад за сохранение и развитие нематериального культурного наследия Мотыгинского района и активное участие в первом районном форуме «Ангарский самородок», а также подарками и аплодисментами зрителей.



© Полина Малашенкова, посёлок Новоангарск



© Волонтеры Ольга Шмендюк и Виктория Якимова, посёлок Новоангарск

Вниманию зрителей представил свои замечательные театрализованные песни государственный ансамбль песни «КрасА» в программе «Сибирь – моя держава», где прозвучали песни русские народные, эвенкийские и казачьи.

Форум завершился, а красноярские специалисты предложили районным работникам культуры поучаствовать в мастер-классе, который, как потом поделились они впечатлениями, стал для них очень полезным и интересным уроком.

Все самые интересные моменты форума вы можете посмотреть на видео и фото в социальных сетях на страницах «Ангарского рабочего» в Одноклассниках, на Ютубе и в Фейсбуке.

Делитесь впечатлениями, скачивайте фото своих талантливых земляков себе на память!

Наталья МОРОЗОВА (АП)

